

做饭这件事可以更简单更有趣

# 智慧家时代: 黑科技守护你的家



当家居生活遭遇黑科技,处处迸发意外和惊喜。

本届智博会,你能感受各大智慧家居品牌带来的炫酷黑科技产品,体验智慧家居的聪慧和温暖。

是的,当下,我们已经进入智慧家居时代,我们的日常生活,智能已无处不在。

## 智慧让家居有温度 让你回归自由

智能贴心的生活会是什么样的?

致力于打造智慧人居美好生活服务平台的“筑家易”将带来炫酷有趣的智能家居产品、高效体贴的智慧办公环境供大家体验。

清晨,从被窝里坐起身,窗帘就自动打开了,温柔的晨光洒满房间,元气满满;梳妆打扮时,“魔镜”会告诉你最新的天气预报和温湿度情况,还会根据你的身体状况制定合理的健康计划;在办公室,空调正在判断室内的温度,自动调控开关、升降温,像个“暖男”悉心照顾专注工作的你;晚上到家,在家门打开的那一刻,房间的灯光逐一亮起,迎接你回家;周末,在沙发上“葛优躺”,一旁造型可爱的机器人正兢兢业业地做着家务;晚上入睡有点困难,睡眠眼镜可以促进睡眠,还可以帮忙倒时差并全程检测睡眠质量;儿童教育机器人,故事儿歌、中英互译技能傍身,是孩子们的好伙伴……

智慧生活,原来是这样!

智慧,让你回归自由,让空间有温度。这些美好智能的生活方式,你都能在“筑家易”体验到。

在当下的互联网时代,在消费升级换代的时期,智能家居产品已经被很多消费者接受,如安防、空气净化等产品。本次智博会上,长期专注于智能建筑和智能家居系统产品的杭州越辰物联将模拟家庭环境,给大家带来一系列“黑科技”家居物联系列产品,比如物联主机、智能安防、厨房安防、智能灯光、智能窗帘、智能浇灌等,并呈现家居互联网整体解决方案。

本报记者

想网购家具,但又很难想象家具在家里实景中是什么效果,在智博会的“惟创”展厅,你就可以体验新颖智能的家居买买方式。

金丹丹

在“惟创”自主研发的VR家具场景导购系统中,戴上VR眼镜,你就可以身临其境地“实景挑家具”了。

“惟创”的“新零售云货架”是不是很神奇?

你可以在场景化的体验中愉快地完成“定制搭配”,还可以一键下单,“所见即所得”。软件还提供了全品类的搭配家居产品,都可以网上下单购买,一站购物,让买家居像买衣服一样简单高效。

## 高智商的“灭火战士”、黑科技“锁将军” 用智慧守护你的家

一个小身材的圆柱体瓶子,却拥有极大的威力!

这次智博会,专注现代科技消防的睦田消防将带来“灭火神器”——旋风熊猫系列灭火器。它们有领先世界的C4短碳

氟链技术,颠覆传统灭火概念,具备快速灭火、快速降温、快速消烟、灭火后不复燃、灭火种类广(可灭带电火)、环保无毒、保质期长等特点。它这么能干,还非常轻巧方便,人人都会使用。

在展台上,睦田消防还将展示“家庭住宅固定灭火系统”。这个“箱子”可以称得上是你的家居守护神。一旦发现火情,你可以一键启动系统,如果家里没有人,机器也会自动感应启动,喷洒高效环保雾泡状M900灭火剂,快速扑灭室内明火,还可以稀释有毒烟雾,并迅速对室内吸热降温。

除了高科技的“灭火战士”,黑科技“锁将军”也在守护你的家。

本次智博会,名门将带来代表行业前沿技术的多项智能黑科技,包括手机APP管理、人脸识别、蓝牙开锁等最新技术。

还在用钥匙开门?智能锁当下已经进入了“刷脸时代”。名门的人脸智能锁有先进的3D活体识别技术,哪怕是化妆戴眼镜,这个高智商的门锁也认识主人。它还拥有一项特别技能——夜视识别技术,夜间刷脸也能秒开。

手机智能锁则可通过手机的APP按次数、时间段、有效天数等方式生成一个二维码。这个二维码是一个“微信钥匙”,识别二维码就可以解锁。你还能通过APP对门锁进行管理,实现指纹登记、分组、删除等功能,智能锁已经迈入了手机物联新时代。如果你是公寓租赁管理者,名门的联网公寓锁系统会相当实用便捷。管理者可以运用网页对门锁进行集中管理,针对长租、短租的不同需求,可以生成“永久密码、动态密码、临时一次性密码”等多种类型密码管理。

## 智能烹饪系统 让做饭这件事变得简单有趣

中国厨房电器行业的龙头企业之一老板电器将带来拥有最先进技术的吸油烟机、燃气灶、消毒柜、电压力煲、烤箱、蒸汽炉等厨房电器,生活小家电产品。你可以现场体验“中国智造”的非凡魅力。

特别值得一提的是老板的ROKI系统,它是老板电器率先推出的厨电行业首款智能烹饪系统。这个系统会让做饭这件事变得简单而有趣。它可以为你推荐菜谱,还能根据所选菜谱需要的烹饪步骤,自动调节灶具的火候、吸油烟机的风量以及烤箱、烤箱的烹饪时间。是不是像开车导航一样简单?目前,ROKI已全面接入老板电器各品类产品。

ROKI智能烹饪系统还打通了烹饪前、中、后几个环节,与生鲜配送平台合作,打通了供应链。你可以在ROKI智能烹饪系统上选择心仪的菜谱,根据菜谱选择食材,食材果蔬商店接到订单后就会马上配送新鲜蔬菜到家。

在ROKI智能烹饪系统上,你还可通过手机端上传自己的个性化菜谱,在美食社区分享美食主张。

另外,在本届智博会上,智能家居企业喜尔康也将带来智能升级的第八代高端智能马桶。